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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

  jsem ráda, že jste nahlédly do mého alba. Věci, které nabízím si můžete ihned rezervovat, také se může stát, že i když je
inzerát zcela bez zájemce, je možné že je v rezervaci, inzeruji věci i na jiných portálech, určitě ihned upozorním. Po dohodě
Vám zašlu platební (číslo účtu) a dodací (poštovné atd.) podmínky. Rezervaci vám podržím 7 dní (po dohodě i déle). Pokud mi
do 24h nedáte vědět, že máte vážný zájem a chcete podklady, tak uvolňují dále do prodeje. NEREGISTROVANÝM zájemcům
držím max. 3dny od zaslání podkladů k zaplacení, mám velmi špatnou zkušenost, jen doba po kterou musí dojít penízky +/-
3dny bohužel!!! Při připsání peněz na účet, Vám věci pošlu poštou, doporučeně. A nebo dle Vašeho přáni i obyčejně. Poštovné
si účtuji dle tarifu ČP.

  N.O.V. Ě odesílám balíčky 1x týdně. Dle připsaní platby a nahromadění balíčků. Žijeme na vesnici kde máme omezený provoz
pošty. Takže dle možností jezdím do města a nebo k nám na poštu. Proto prosím o pochopení pokud věc nedojde do 7 dnů od
zaplacení. Snažím se vyhovět, pokud si napíšete předem, že spěcháte. Děkuji za pochopení :-)

  Stav věci vždy uvádím PRAVDIVĚ v popisu inzerátu. VŽDY se snažím pečlivě věc prohlédnout, poctivě ji popsat a uvést
všechny nedostatky, i ty opravdu drobné zanedbatelné. NIKDY ÚMYSLNĚ neprodám věc poškozenou! Pokud se toto stane,
věřte, že jsem si vady nevšimla, a že mě to moc mrzí a samozřejmě po vzájemné domluvě dám věc do pořádku k Vašemu
uspokojení. Všichni jsme přeci omylní a můžeme cokoli přehlédnout. Proto při nějakém problému neváhejte a kontaktujte mě
e-mailem.

  Věcičky jsou po mých dětech, nebo také moje, které už neunosím a nebo mi nejsou, některé také pořízené zde :-) které mi
nesedí velikostně. Budete - li mít ještě nějaké otázky ráda zodpovím a přeměřím, dofotím. Pokud se rozmyslíte, že věc
nebudete chtít, dejte mi prosím vědět, abych danou věc mohla čím jak nejrychleji nabídnout jiným zájemcům a uvolnit ji dále
do prodeje. Pokud nebudete reagovat na maily, danou věc po dvou dnech nabízím dále.

  V případě, že zakoupena věc nesedí, nebo se nelíbí, bohužel pokud se nedomluvíme předem, neberu věci zpět. Jde o
soukromý rodinný prodej, takže prosím o řádné zvážení a případně detailní poměření a hlavně domluvu předem pokud si
nebudete jistá.

  U aukce předpokládám, že danou věc CHCETE, proto jste také dražily a "bojovaly jak lvice".

  Díky Veronika
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